wepq Taks sEe 2 4

| w

= ol

ool Do

ohS} o] 8 SR Tplo] SHkS TR £ek ¢ o), 4 2] of
At 3 9] W47h AT RO S & HBLY (W, e 3
siofu}) ghch)
1 1 3 5 7
D3 @1 ® 3 @g ® 3
T o] A7 %A S 4 9 SFEE 1, 2, 40|22 HEL S
o1, 3 9 ML 3, 60]2 2 HEL 2 olch




5 )9 MU A, B7F 9tk A FHUelE e
A7t Sof 9, B FHUel: dt B 17, 25 B
5 Foju ol A 72t 3 A B A o, 2 A




& &
23 & N
ol ol
© Ho Ho
ol ol
e T
53 S
o = T
ny =y
© T N
Nf m
M &
© 9 ~ =
=18 =y T
© ) ol
ol Ho
Ho ol
ol TH
i T T
S S
© =) < |3 =) |8
1&' o 1&' — |
N [ Il

o | b~ <t | D~
<3 Tk xSk x
&\ T o 2 T »m e




FA NS SAOl @AM U2 0] 8 A2 x, yet S, x4+ 2y
7} 59 w7t 2 EE-& Fotefzt

B ‘




T2 13 2ol A 9o ] A, B, C, D, E,
F, G, H7} Sloh. &= 7] FARRIE SAl el
AAA 2 w0 7] g9hE A AoA &
dhslo] A|AIgo g Zufj, A DEE= A F
of & g&& Aotd? (ol (1, 1)¥E A%
A - Q)

1 11 5
@Z @§




6.

B = Atgrol 7helube S &

A’
e

@ 3 7HA @ 6 7HA
@ 12 7HA] ® 15 7HA

3x3=9 (7}A)




T Abo] 719Er IR E & o, v]7| = H9] =7

(7}, 7H90), (991, Eh), (i, 2) o] 37h=| o]t




4 9 844 A,B,C,D & 511 2159 71 22, a,b,¢,d
2k & o,

o] 7HA7t 7P (A,B,C,D) B2 e BH
(b,a,d,c), (b,c,d,a), (b,d,a,c), (c,a,d,b), (c,d,a,b),

(¢c,d,b,a), (d,a,b,c), (d,c,a,b), (d,c,b,a)
L9 7HA




9.

0 AR 574 9] £ A3 6 Bl A= F 3 el Az A
Ae)o) 348 BE 1), 5 o W57t HE B9 5E Fohu?

® 12744 @ 27744 ® 30 744
@36 714 ® 42744

B

5 9] v 4ol A7t 0 B 5 &l BfolBR

Aol A2f7t 0 A o, §2 7FETH L, 2, 3, 4, 5 O|B&E W]
o] B9 5= Sl 59 B9 =5 7HA, A Ao =Y
T e 7Y B9 =4 7HXO|BE 5 x4 = 20 (7FA]) 7t
e doj ze|zt s 4 o, E2 7tET}O, 1, 2, 3, 4 °|BR
ui o] Ztejof= 0 & A LJet 4 7HA], Ao Zpe o] ¥ o] Zpao
A3t FIES W 4 7FR] OB R 4 x 4 = 16 (7FA]) 7} 2ot
w2t 5 9 Hjprt B 7499 = 20 + 16 = 36 (7HA]) o]t




10%9] 7= 7} Qi) o] ZoA]

10.

ol

@ 109] of4l o] o= ¢

® 5HTHE 59] o] 1o

03
K o=
ﬂll‘l—/
~ N X 1o
N
<t
= _ 58
NG
= &~ o
2””
0 10 1D 0
Con T
0 NN Mmoo b~
+ 4 4 & &
S e N N N




11, wlzole 987} 719), vhel, e & wf, 357} o 35 Fajolat,
[

>
> mEt: 2
3

7H9), Hh9), BE Ste] SRk A9 4 = (F8, 79)), (&,
F5), (7], 1)
(HL, F3), (F5, B), (3, 7H9) = 6 714

A 42 =3%x3=9 (7HA) o|2z &E2

olct.

Wl o




12.

I 2o 7]otH o] A= 108l A 3/ HEHE Tk A7t

Al o] etEel A ol g e Qtete A SHE-S Potolet.

3H Bl Wike W A 5 9l B Aol 5
i) 39 B tepE At

ii) 2% QtebE X1, 149 QreE £ At

iii) 19 oFEFE 2|31, 2 ¢tELS B At}

iv) 3¥ B5 QtelE X Xt

Aol g A2 et A& A2 A9 1), ii), iii) 9 F-%
SfotE R oA o] &2 o] &gttt

et A4 R HEL 1~ = Lol

A ® REQIEE X A gE2

7 7 7 343

— X — X — =

10 10 10 1000

webd Holw g WS et

1- (A ¥ B QheRE %) £ SH8)olnz
343 657

~ 1000 1000




13.

= 10 G oFo] ThS Wop 7 —— i
S0 S A5 4 D oo con | 94 29
© Zeo] g Blo] o] 9it}.
= 1 50005+
2§ AL A ), 10 wHan }
ol o
2 BP0 G4 8-S Tl ° 10008
10 1003+
oA, 2
100 09
1000 199
> g
D> ®E: L
1000
RE B30] 21 10 gk Ajo|ct. o] F 10 TR FHRPL

100 7Ho]tt.
100 1

700000 _ 1000




14.

vV V¥

0

it

o

2
My
o
o
)i
>
)
i1
R
al(f
lo
S
ol
o,
rr
rz
i
rok L
k9
Ne}
=
o
o

40 7§

gt ¥o] AC, AD, AE, AB, CD, CE, CB, DE, DB, EB
o] Aol A F, G, H, 13 shHE Aeste] Adstd
Hog fohs A0 £ 10 x4 = 40(7H) o] ¢t




15. # A A A B 7HA] A& wet 7hed A P & AAAM 7ML
722 7t W2 B 7HA 1A Fste

> £ 7HA]

> ®E: 12 71

A
A A oA AP 7R 7t AT B2 %9 o= 4 7HR 0|
AP oA A B 7HA 7 AT A= A9 = 3 7HA 9|
o oA A A oA A B 7HA] 7he AT A= B9 e
4x3=12(7}A]) °|t}.




16. A, B, C,D,E5EE L2 A2 1, DE 72 AA st= -2
FE a7tA, AE W Ao EE W ol AA st= % +E b
722t & o, a + b 9] G- Fotof ek
> E
> HE 30

HA DE T 7h2dlof Al £ A Qe Y 2] 472 Uz
Zpelof A2 Hl¢H E]“i?—o% o) e 4><3><2><1—

24(7}A])

AE W Aol EE W Eofl AA e F 292 A LT v A] 3
Be UnlA) Aelo] 992 AW Hog pok 499 S
3x2x1=6(7}2])

S.a+b=30




@ 12714 ® 18714

@ 6 7+

@24 711

® 30 7H]

4x3x2x1=24(7FA]) o|ct.




18.

= 7HA]

>
> " 31714

A5AE A @2 o, 2ol g & Slde] hexe ¢

SA5E Sl B o, dojub= BE B0 =2
2x2x2=32(7HA)

o] BF ghdol ho= FeE

(& oo g ez 171

kA FohE 99 = 32 - 1= 31(7HA]) ol




19. 5 749 A1) A, B2 SAo] 922 0, 112 9] Fo] 10 043l
390 58 Fatelet,

= 7HA]

>
> ®HED 6714

B

(5. 6), (6, 5
(3) =2 ol 1291 4+
- (6, 6)

L 3+24+1=6 (7FA)




21
25

®

12
25

@




FolU &o] $e Fol 67, ket Bo] 47) So giek. Fu{Lo)A
A B2 2 ARE W, Holm shit w3 FEL? (B,
(o)

7AW B2 ThAl 94 gt

1 2
@ 3 @)3 ®

ot W
®
|

B

(Holx shtE gt T 8HE)
=1-(F N EF EF23Y &E)
—]__Ex§

B %0 9

T3




22.

1070 €] AH] % 474 o] & A7} 5
g A Aste] 0 B, 5
G Wl B AEl thAl $A) sheth)

o Sl AL ek, o] Al E
LS

A=
T AN FE2Y (P,

2z g1

@ @ 5 45

©)

| =
O

W =
>~ =

B \

3w Gol @ gae % o] T, = WAl Ydo| F sHE-L
_ . 3
97091 As) FoNA B A 1A B Aolnz D ol
_ _ 4 3 2
X st 3sl=2o0 Y _ 2
mebA o SEE X0 = 2




a+b7}t

St
=]

Tor

— |

— ™

— <t

— 0

— |©




24.

AP A7F dold SES p, dojuA] g2 FES ¢t & 0, thx
Z 20 709
oo AT

@)pzl—q @ 0<p<1 ® -1<gx<1

@ pg=1 © ptg=

. ~
@Op=1-¢q
@0<p<1
@0<g<1
@0<pg<l
®p+qg=1




ol
=
1>
|
N
N
N
N
i\
>
N,
tlo
)
lo
i
kl
_?_l:
AL
4z
!
T
o

25. Frdy Fql,
& Eoll AA

)
ok
(1
rlo

=~ =
D
—
[N}
Wl

RE 3L $E4x3x2x1 =24 (7HA)

Rdo] g Eo AA 2 4% 2714

7 Z¥7ke] 7% diste] Zlole Fol 7kl AA 2 Be=
7z} 271214 ol o},

_ 2x2 1
5 %]_E -~ _
(=rE) 2




26.

ofol2TH FHA ol 24744] Bte] ofe]aTF el glrt. Hell 2714 E
Hoa & uf, ofo] 2T Y HE A9 =0
@)2767H4 @ 324744 ® 398744
@ 466717 ® 552714
24 23

=276 (7}A)




27. O 53 ofobY 57502 FHE ol E 29S Boein
we] 559 7

st

® 1671 @ 20714 ® 25714
@ 35744 (3)457}A]
109 Fol4 & 288 BE A9 5 12X9 _ g5 (o)




@) 15711

@ 8714
® 3074

@® 2744
@ 247}

N X
_—
N N
™M 10
<f <
ol of
o of
T T
A=
B B
o o %
o ,moﬂ
— o
X
(a0




29. A, B, C, D, E9| 5%°] 3tt. 3 G2 Hot & 2= Al¢E 47

9
@ 15 7}A @ 30 7HA ® 36 7H4]
@®)60 714 ® 120 7H4]

5x4x3 =60 (7HA])




30. 1, v, £o] Ago] ZoiA gl 3740 =S} b, | o] mgo]
KA Qe 3712 9] 7ETL Qleh 2 19 BS 1718 & of

BHE % gl Bk BE 9 /b9

® 3714 @ 6714 ® 7714
@)97H4] ® 10714




31.

A5 3717, 7)o} 23017} 274 0| B2 342 = 5 (74A))




32.

A 207%0] FF=A g o) FlES

10014 207+2] 9] $=247} 2F2} A
8o =?

B, 2 71E9] 7t 44 B 49] vigTt e

D 5714 @ 8717 @137}11
@ 157]'11 ® 177]_11

1014 207HA] Zof| 222, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 192 87}7]0]

T, 49 Hlg= 4, 8, 12, 16, 2022 571A]0| 22 8+5 = 13(7}F
A]) ot




33. 5004, 1009, 50 9#=2] &0l 42 170, 370, 57071 2l

[e}
Apgste] 800 9] BAE AT & 1, A BHe A90] S

.ol e

® 2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

(5009, 1009, s50¢) o= g0¥e WHEE A
(1, 3, 0), (1, 2, 2), (1, 1, 4) 2 37FA7} etk

rr

(e}
T




o e
ol

or

on

Ton




35.

Zojy o] 8 7% 370, B 75 6717 ol AUtk o] FolA
ez 78 A 1, R AAL 8 750l 1o, & AL v
To| b 8L Totolel (@ AW 4L thAl dith)

> oo

> Heh

Nl V)

©|w
X

©olo
Il

N




olJ

Tor
il
gl

5o

18
25

®

16
25

@

e |00




37.

2702 FAYIE Al A o, Y2 o] §o] 4 B 7Y BHE-29
1 1 2 1 1
o; @ @3 @5 © 5
=2 gol 4 &g
3
(1, 3), (2, 2), (3, 1) A %
o ol 74 &E
(1, 6), (2, 5), (3, 4), (4, 3), (5, 2), (6, 1) A %
3,6 1
"36 36 4




16
25

ul
&

K

0



AX& stz 7ol & E2 Al¢e A9 o 2oB= 3x
2x1=6 (7FA]), S0l A2 & HHE 4= Qe B R 6=
799 £E (3x2x1)x2 =12 (7FA) o[t}




40
. A
, B
, C

R

Feo
] g
22 AL
= BE
=39
399 4
_[___E_

g 75}
stofet

o

7HA]

\VARR 4
0
L

© 24 A

4x3
X 2
x 1 =24 (7}A]
)




41. o5 2T Zol A oM B 2 7t Lol 3 \——~p ¢
A, Bl ¢ 2= Aol 2 A W, 4 T T
oM BE AA C 2 7H= e % ¥ 71x]Q1A] FL5toiat,

= 7HA]

>
> =g 6 /1A

3x2=6(7H)




= 3 7pjole,

loldt.

@1 1t




